TERCER PERÍODO: REDEFINICIÓN DEL ORDEN COLONIAL.

1. La crisis de los 1700 se da por algunos factores, desarrolle las siguientes causas de esta crisis:
a. “Reformas borbónicas” ………………..
b. Población indígena diezmada ………….
c. Contracción de la economía colonial ……………..

2. ¿Cómo se consolidó el latifundio?
3. Explique en qué consistía el concertaje.
4. A mediados del siglo XVII, ¿qué pasó con los obrajes?
5. ¿Dónde y cuándo empezó la exportación significativa del cacao? 
6. ¿Por qué se dio la diferenciación entre la sierra y la Costa, en esta época?
7. En 1717 fue creado el nuevo Virreinato de Santa Fe de Bogotá, al que fueron adscritas las circunscripciones quiteñas. ¿Cuáles fueron las consecuencias de esta adscripción? 
8. ¿En qué año y para qué llegó a Quito la Misión Geodésica de la Academia Francesa?
9. Llene la siguiente tabla
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